

竞技·关注

巴萨胜尤文问鼎
加冕赛季三冠王

MSN 闪耀欧冠

□本报综合报道

欧冠落幕,两队的男神们有兴奋、有失落,有欢笑、有泪水。北京时间7日,欧冠决赛在柏林奥林匹克球场打响,巴萨3比1击败尤文图斯,时隔4年再次登顶欧冠,成就赛季三冠王。这不是一场有着多少争议的比赛,尤文图斯真的已经尽力了。但是,有梅西、苏亚雷斯和内马尔(MSN组合),谁都很难阻挡巴萨的前进之路。

关于

M

梅西,比赛没有进球,但不妨碍赛后英国的《每日邮报》将全场最高分送给他。在《每日邮报》给出的8.5分最高分的注解中,他们是这样写的:“梅西出色的转移球,创造了巴萨的第一个进球,之后他的射门帮助球队创造了第二个进球。”是的,没进球固然让梅西在欧冠数据上没有更上一层楼,但是丝毫不能掩盖他出色的表现,你甚至可以说,这其实是一场被梅西掌控的比赛。

开场第4分钟,伊涅斯塔助攻拉基蒂奇破门,但这个进球的源头,正是中场附近的梅西以一脚斜传令进攻提速。梅西将球快速转移给左路插上的18号阿尔巴,后者传给内马尔,巴西人控下球,巧妙横传禁区,插上的伊涅斯塔再次横拨,中路的拉基蒂奇左脚射门入网。

第68分钟,苏亚雷斯将比分再度超出,这个进球则来源于梅西中路突破后劲射造成布冯脱手。阿根廷人从中线开始盘带,始终面对对方的多人逼抢,尤文图斯甚至一度是4名球员对其进行包夹,但就是没办法将皮球抢下来。而在伤停补时最后时刻,巴萨解围角球后,又是梅西得球后顺势一挑,给内马尔制造了单刀机会。

关于

S

苏亚雷斯,去年转投巴萨,心中怀揣的就是一颗欧冠冠军的心。他说:“听到冠军杯的主题曲是一大激励。这是一项令人难忘的赛事。”乌拉圭人帮助球队将比分改写为2比1,让尤文图斯的反超幻想破灭。

赛后,《每日体育报》给苏亚雷斯打了10分,称赞他在场上不知疲倦,“乌拉圭人尝试了多次机会,看上去他面对球门没有运气。比赛第39分钟他有机会取得进球,但射门太偏。在场上,他不知疲倦,不断给对手施压,不惜体力,最终获得了进球的奖励”。

确实,决赛中的苏亚雷斯真的很拼,而且表现很出色。第68分

钟的进球,不仅让他成为继斯基亚菲诺和戈丁之后,第3位冠军杯决赛进球的乌拉圭人,而且他让巴萨重新找到了比赛的节奏。“对方在扳平比分之后压迫得紧了一些,他们也获得了一些机会,但我们有能拉出差距的球员,最终取得了比分领先。”赛后苏亚雷斯笑着说。

关于

N

苏神的进球帮助巴萨完成了反超,而内马尔的“两个”进球则让巴萨锁定胜局。

第71分钟,阿尔巴左路传中,内马尔在门前7米处头球,球弹地入球门右下角,但主裁判恰基尔在底线裁判提示下判进球无效,巴萨队员围住底线裁判理论,无济于事。回放显示,内马尔的头球确实碰到自己上臂后才滚入网窝,底线裁判的这次判罚是准确的。

一次未果的“上帝之手”有点闹心,但是让尤文图斯反扑的势头减弱,而内马尔也终于

迎来了属于他的真正的进球。补时第7分钟,巴萨反击,佩德罗分球,内马尔禁区左侧距门11米处左脚将球推进远角,比分变成了3比1。打进这个球的内马尔十分兴奋,他脱去自己的上衣跨过广告栏疯狂庆祝。

疯狂当然有独特的理由,庆祝不无道理,这个进球让他和梅西以及C罗,都以10个进球并列成为本赛季欧冠最佳射手。

单赛季122球
MSN确实超强

“三叉戟”,一向都是稳定和强有力的象征,很多球队都有自己的“三叉戟”,如今最强“三叉戟”当数巴萨的MSN组合。本赛季,他们三人在各项赛事中共打入122球,比2011到2012赛季C罗、伊瓜因与本泽马的118球还要多,已经是史上最强组合。论星味,三位个个都是南美传统三强的当家球星,身价更是高高在上。论欧冠决赛的表现,苏亚雷斯反超比分,内马尔锁定胜局,梅西虽未破门,但全场10次过人技惊四座。

梅西举起冠军奖杯

▲内马尔捧杯
◀庆祝进球

▲恩里克被高高抱起



MSN组合
围在奖杯旁边



扫二维码观看巴萨
3比1胜尤文夺三冠王